

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1303

Way to Hell 2

Hra Way to Hell 2 je trojvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s tromi symbolmi na valci, v ktorej sa hrá na 3 zhodné symboly zľava doprava na 27 výherných líniách (criss-cross). Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie), ktorých číselné hodnoty sú uvedené v eurách € a tlačidlá **INFO** („I“) pre zobrazenie informácií k hre, **TABUĽKA VÝHIER** pre zobrazenie tabuľky výhier podľa aktuálnej stávky, tlačidlo **SPÄŤ** pre návrat do hlavného menu, tlačidlo **MAX** pre nastavenie maximálnej stávky na jednu hru a šípky ◀- a ▶ pre zmenu výšky aktuálnej stávky a **ŠTART** (podržaním tlačidla **ŠTART** je možné aktivovať **AUTOŠTART**). Nasledujúce funkcie majú možnosť ovládania tlačidlami klávesnice, **MEDZERNÍK - ŠTART / STOP**, šípka doľava ◀ **STÁVKA -**, šípka doprava ▶ **STÁVKA +**, šípka hore ▲ **MAX. STÁVKA**, šípka dole ▼ **MIN. STÁVKA**.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA** v eurách. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 500 € pomocou tlačidiel ◀- a ▶, alebo tlačidlom **MAX** zvoliť maximálnu stávku.

Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v strede dolnej časti obrazovky v poli **VÝHRA** v eurách. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať od prvého valca zľava a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného v tabuľke výhier.

Násobná hra RISK/RIZIKO

Po vyhodnotení výherných kombinácií hazardnej hry je v prípade výhry (okrem bonusovej hry) pomocou tlačidla **RIZIKO** ponúknutá násobná hazardná hra Riziko. Princípom hry Riziko je správne zvoliť farbu náhodne vybranej karty (**ČERVENÁ/ČIERNA**). Voľba je prevedená zvolením farby pomocou tlačidiel **ČERVENÁ/ČIERNA**. Pokiaľ je voľba farby vylosovanej karty nesprávna, hráč vsadenú čiastku prehráva a hra končí. Pokiaľ je voľba farby vylosovanej karty správna, alebo vylosovaná karta je Žolík, hráč vyhráva dvojnásobok stávky a má možnosť ďalšej voľby karty, alebo stlačením tlačidla **VZIATĚ** pripíše vyhranú čiastku do políčka **KREDIT** a hra Riziko končí. Maximálna výhra u hazardnej hry Riziko je 50 000 €.






Hráč pri tipovaní na farbu nemusí riskovať celú výhru. Pred každým výberom karty je možné stlačením tlačidla **ROZDELIŤ** znížiť stávku do hazardnej hry **RIZIKO** o polovicu, až do sumy menšej ako 0,20 €. Druhá polovica sa automaticky pripíše hráčovi do poľa **KREDIT**. Pri polení nepárnej hodnoty sa pripísaná čiastka do kreditu a riskovaná čiastka zaokrúhľuje na dve desatinné miesta.

Bonusová hra so symbolom Čertica

Pokiaľ sa hráčovi na výhernej línii zobrazia 3 symboly **BONUS (Čertica)** získa zadarmo 10 bonusových hier. V priebehu bonusových hier sa po každej nevýhernej otočke zobrazí na troch valcoch ruka a hráč má možnosť vybrať si jeden ľubovoľný valec, ktorý sa znova dodatočne zadarmo roztočí a môže vytvoriť so zostávajúcimi dvoma valcami výhernú kombináciu. Alebo ak si hráč nevyberie jeden z valcov na dodatočné dotočenie a stlačí tlačidlo **ŠTART**, tak sa mu dodatočne dotočia všetky tri valce zadarmo. Ďalej hráč pokračuje v zostávajúcich bonusových hrách. Výhru v bonusovej hre nie je možné riskovať v hre Riziko. V priebehu bonusových hier môže hráč vyhrať ďalšie bonusové hry. Symbol **BONUS (Čertica)** je sám o sebe nevýherný symbol.

Herné limity:

 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**
 Maximálna stávka do hry: **500 €**
 Maximálna výhra z hry: **70 násobok stávky (max. 250 000 €)**
Tabuľka výhier: násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej hodnote stávky

Symbol	Názov	Počet symbolov na výhernej línii
		3
	Karty	1x
	Bafomet	2x
	Havran	8x
	Prsteň	8x
	Kerberos	16x
	Čert	16x
	Drak	40x
	BONUS (Čertica)	10 Bonusových hier zadarmo
	Mystery	20x – 100x